
Σάββατο 3 Φλεβάρη, 7μμ, πύλη Σαμπιονάρα

Ομιλητές:
Τάκης Ζώτος, Πολιτική Αγωγή στη δίκη της Χρυσής Αυγής
Μανώλης Γιακουμάκης, μέλος της Αντιφασιστικής Κίνησης ΕΛΜΕ Χανίων
Μαρία Καλιτσουνάκη, μέλος της ΚΕΕΡΦΑ Χανίων

• ΚΛΕΙΣΤΕ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΩΝ ΝΕΟΝΑΖΙ
• ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ ΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ
• ΚΑΤΑΡΓΗΣΤΕ ΤΙΣ ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΕΣ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΕΕ-ΤΟΥΡΚΙΑΣ-ΛΙΒΥΗΣ
• ΚΛΕΙΣΤΕ ΤΑ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
• ΑΝΟΙΧΤΑ ΣΥΝΟΡΑ, ΚΑΛΟΔΕΧΟΥΜΕΝΟΙ ΟΙ ΠΡOΣΦΥΓΕΣ

Ξεσηκωμός σε όλη την Ευρώπη για να μπει φραγμός στην άνοδο της φασιστικής απειλής και του
ρατσισμού! Στις 17 Μάρτη, εργαζόμενοι και νεολαία, πρόσφυγες και μετανάστες, ετοιμάζονται να
πλημμυρίσουν τους δρόμους στην Βρετανία, την Αυστρία, την Γαλλία, την Γερμανία, την Πολωνία, την
Κύπρο, την Τουρκία, την Δανία, την Ολλανδία για να στείλουν το μήνυμα της αντίστασης στην Ευρώπη-
φρούριο που έφερε στο προσκήνιο τους φασίστες. Και εμείς μαζί τους, σε ολόκληρη τη χώρα και φυσικά
στα Χανιά, συνεχίζουμε στον ίδιο δρόμο! Βάζουμε φραγμό στην άνοδο των φασιστών, καθηλώνοντας την
Χρυσή Αυγή στο εδώλιο της δίκης να απολογείται για τις δολοφονίες της, απαιτώντας να κλείσουν τα
γραφεία-ορμητήρια στις γειτονιές μας, χτίζοντας την αλληλεγγύη σε πρόσφυγες και μετανάστες για να
σπάσουμε την απομόνωση στα νησιά και να τους υποδεχτούμε σε ανοιχτές πόλεις.

Η άνοδος της ακροδεξιάς και των φασιστών στην Ευρώπη γεννήθηκε από τις ρατσιστικές πολιτικές των
κυβερνήσεων. Έτσι έφτασε η ακροδεξιά να συμμετέχει στη κυβέρνηση της Αυστρίας, η Λεπέν να περνάει
στο δεύτερο γύρο των προεδρικών εκλογών στη Γαλλία και η ρατσιστική Εναλλακτική για την Γερμανία
να μπαίνει στη Βουλή. Οι κυβερνήσεις της ΕΕ έκλεισαν τα σύνορα με τις συμφωνίες με την Τουρκία και τη
Λιβύη και άνοιξαν στρατόπεδα συγκέντρωσης από τα νησιά του Αιγαίου μέχρι τις ερήμους της Λιβύης
όπου ξεφύτρωσαν ακόμη και δουλοπάζαρα μεταναστών! Πάνω από τρεις χιλιάδες πνίγηκαν στα παγωμένα
νερά της Μεσογείου μέσα στο 2017. Οι μουσουλμάνοι μετατράπηκαν σε αποδιοπομπαίους τράγους από τις
κυβερνήσεις για να διασπάσουν την αντίσταση στις πολιτικές της άγριας λιτότητας και να στηρίξουν τις
ωμές ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στην Ασία, την Μ.Ανατολή, την Αφρική. Ο Τράμπ στις ΗΠΑ έδωσε ώθηση
στην ακροδεξιά παίζοντας ανοιχτά το χαρτί της ισλαμοφοβίας και του σεξισμού. Κι όμως η αντίσταση
συνεχίζεται! Μπορούμε να σταματήσουμε τους φασίστες και να ανατρέψουμε τις ρατσιστικές πολιτικές
της ΕΕ-φρούριο.

Η Χρυσή Αυγή δεν καταφέρνει να εκτιναχθεί εδώ, παρά την απογοήτευση που προκαλούν οι συμβιβασμοί
της κυβέρνησης με τους τροϊκανούς και τον Τράμπ, μόνο και μόνο γιατί ένα μαζικό ενωμένο
αντιφασιστικό κίνημα της φράζει το δρόμο. Ένας ολόκληρος κόσμος αγανακτεί με τις πολιτικές του
Μουζάλα και της κυβέρνησης αλλά γυρνάει την πλάτη στη ΝΔ, την ακροδεξιά και τους Δημάρχους που
τους στηρίζουν χυδαία για να καταδιώξουν τους πρόσφυγες, για να γίνουν μαζικές απελάσεις προς την
Τουρκία του Ερντογάν.

Το 2017, έγιναν μαζικά συλλαλητήρια χιλιάδων, στις 18 Μάρτη και μαζική πορεία για να κλείσουν τα
γραφεία-ορμητήρια των νεοναζί στις 9 Απρίλη με τα την δολοφονική επίθεση κατά του φοιτητή Αλέξη
Λάζαρη. Στα τέσσερα χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα στις 16 Σεπτέμβρη χιλιάδες βάδισαν
ξανά προς τα κεντρικά γραφεία των νεοναζί μαζί με εκατοντάδες οργισμένους μετανάστες για τις
σφαγές των Ροχιγκία στην Μιανμάρ. Αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι πρέπει να εφησυχάσουμε! Μπροστά στην
προσπάθεια της νεοναζιστικής συμμορίας της Χρυσής Αυγής εμφανιστεί ως ομάδα «αγανακτισμένων
γονέων και μαθητών» στα Χανιά, ξαναστήνοντας τάγματα εφόδου και προσπαθώντας να επιβάλλει την
ρατσιστική της ατζέντα στα σχολεία των Χανίων, με αφορμή την προσωρινή ακύρωση των μαθημάτων



αλβανικών για τα παιδιά των μεταναστών στο 1ο Γυμνάσιο Ελ. Βενιζέλου, ο οποίος στοχεύει στον
αποκλεισμό αυτών των παιδιών από την εκμάθηση της μητρικής τους γλώσσας, αποσκοπώντας στην
παγίωση ενός σχολείου διακρίσεων χρειάζεται να απαντήσουμε ενωτικά και αγωνιστικά. Όπως ακριβώς
συνέβη και με την ομόφωνη πολιτική απόφαση όλων των παρατάξεων του δημοτικού συμβουλίου Χανίων
της Δευτέρας 29/1 που δεν αποδέχεται να εξαιρέσει την αλβανική κοινότητα από την εκμάθηση της
μητρικής της γλώσσας, βάζοντας φρένο στην προσπάθεια των υπόδικων της ναζιστικής συμμορίας να
επιβάλλουν την ρατσιστική τους θέληση κι αποτελώντας ένα πολύ σημαντικό παράδειγμα ότι ο
μισαλλόδοξος και ρατσιστικός λόγος της Χρυσής Αυγής ή οποιασδήποτε άλλης αντίστοιχης οργάνωσης
δεν έχει χώρο στα Χανιά.

Γι’ αυτό καλούμε τους εργαζόμενους, τους φοιτητές και τους μαθητές, τα συνδικάτα, τις κοινότητες
μεταναστών, τις κινήσεις αλληλεγγύης στους πρόσφυγες, τις δημοτικές κινήσεις της πόλης μας να
συμμετέχουμε στην συζήτηση που διοργανώνει η ΚΕΕΡΦΑ Χανίων το Σάββατο 3 Φλεβάρη στις 7μμ στην
πύλη Σαμπιονάρα για να κινητοποιηθούμε μαζικά ώστε να γίνει η 17 Μάρτη σταθμός για να μπει τέλος
στην απειλή του φασισμού και τις ρατσιστικές πολιτικές. Να ανοίξουμε το δρόμο για μια Ευρώπη χωρίς
νεοναζί και ρατσισμό!

 


